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Dragi moji, 

pomlad je res en prekrasen letni čas. V naravi se dogajajo prava čudesa. Jaz sem na primer v 

domačem vrtu našla tole gosenico. Prav gotovo že vsi veste, da se gosenica preobrazi v bubo, 

v kateri se nato kar dooooolgo časa dogaja in dogaja in poteka preobrazba v metulja. Jaz sem 

gosenico spravila v steklen lonček, zraven dodala plevel, v katerem sem jo našla. Tako ima 

dovolj hrane. Lonček sem pokrila s folijo in vanjo naredila luknjice, da bo živalca dobila tudi 

zrak. In zdaj jo grem vsak dan opazovat v našo lopo. Če pozabim, me domači spomnijo in 

rečejo:« Ali si danes že kaj pocrkljala svojo gosenico?«  In potem si jo ogledam z vseh strani, 

ji malo potrkam po lončku. Včasih se zgane, včasih pa je prelena in se ne zmeni za nič. 

Ojoj, morda bom morala čakati zelo dolgo, da bo v posodi zaplesal metuljček. Prebrala sem, 

da včasih traja tudi več mesecev. Bomo videli. Vam sporočim. 

 

                                              

Pomlad je pa pravi raj tudi za druge živali, ki so si svoj prostor za življenje poiskale na vrtu, 

travniku, na polju, na drevesih v gozdovih in parkih in sadovnjakih, ob vodah…. 

 

Spodaj sem zapisala nekaj živali, ti pa besede skušaj prebrati. Če ne bo šlo, naj ti pomagajo 

bralci, ki jih imaš doma. 



        KOS                                                                                      PAJEK             

ŽABA                  METULJ                     SLON                                          

                                              VRANA 

                   POLŽ 

                                                                              MRAVLJA           

                                 KOBILICA 

                                                                           MURN 

        ČEBELA                 PIKAPOLONICA                            

 

 

Ti je uspelo prebrati imena živali? Ali si ugotovil-a, katera žival ne spada zraven in zakaj ne? 

 

ZDAJ PA LIKOVNA NALOGA. 

 IZBERI SI ENO OD ZGORNJIH ŽIVALI, KI TI JE NAJBOLJ VŠEČ. 

 POIŠČI KOS BELEGA PAPIRJA, PA NE PREVELIKEGA, DA SI NE BOŠ NAREDIL PREVEČ 

DELA. JAZ SEM NAŠLA KAR KARTONSKI KROŽNIČEK IN GA UPORABILA ZA 

USTVARJANJE. 

 NA TO PODLAGO S SVINČNIKOM NARIŠI IZBRANO ŽIVAL. KAR VELIKA NAJ BO, DA BO 

ZA OZADJE OSTALO MALO PROSTORA. 

 KO IMAŠ ŽIVAL NARISANO, SI PRIPRAVI FLUMASTRE. UPORABLJAJ BARVE, KI SO 

NAJBOLJ PODOBNE BARVAM, KAKRŠNE JE TVOJA ŽIVAL V RESNICI.  

 S PIKICAMI ALI KROGCI PORIŠI SVINČNIKOVE ČRTE, NATO ŠE NOTRANJOST ŽIVALI IN 

NA KONCU OZADJE. 

 NIČESAR NE BARVAJ, SLIKA NAJ BO SESTAVLJENA SAMO IZ PIKIC ALI KROGCEV, ALI 

KOMBINACIJO TEH. 

 DELO BO ŠLO NAJBRŽ KAR POČASI, A VZTRAJAJ. NI TREBA, DA VSE NAREDIŠ 

NAENKRAT. 
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KAR RAZGANJA  ME OD PRIČAKOVANJA, KATERE ŽIVALI MI BOSTE POSLALI. 

VESELO NA DELO! 

                                         Vaša vzgojiteljica Janja           

jana.vidic17@gmail.com 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                  

 

 

 


